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تشر از رشت و تساهل در تجمعات شبانه؛ 

بی‌حجاب‌ها سیاهی‌لشکر هستند 
یا شهروند؟

آدرنالین 8

چرا کسی صدای 
فوتبال زنان را نمی‌شنود؟   

پایان تراژیک
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تحلیلگر بازار سرمایه در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
و با اشاره به خلق روزانه  10 همت پول در کشور:  

تداوم تعطیلی بورس؛ نقدینگی را 
به سمت تورم کانالیزه می‌کند

چرتکه 3

سیاست 2

گزارش »توسعه ایرانی« 
از آخرین وضعیت منازعه تهران- واشنگتن؛

انعطاف‌پذیری استراتژیک 
در مصالحه‌‌ای دشوار

بیست و هفتمین روز از آتش‌بس میان جمهوری 
اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا در حالی سپری 
می‌شود که فضای حاکم بر منطقه، آمیزه‌ای از بیم و 
امید میان تداوم درگیری‌های نظامی و ابتکارهای 
دیپلماتیک است. در شرایطی که شعله‌های جنگ 
همچنان در بخش‌هایی از منطقه زبانه می‌کشد، 
تهران با ارائه یک نقشه راه ۱۴ بندی به میانجی 
پاکستانی، عملًا توپ را به زمین واشنگتن انداخته 
است تا عیار جدیت دولت ترامپ در دستیابی به یک 
صلح پایدار سنجیده شود. این تحرک دیپلماتیک که 
پس از طی مراحل عالی تصمیم‌سازی در نهادهای 
حاکمیتی ایران صورت گرفته، نشان‌دهنده تلاشی 
برای تغییر موازنه از میدان به میز مذاکره است، 
هرچند تحرکات نظامی دشمن و تقویت تجهیزات در 
مرزهای آبی و هوایی، از احتمال گشوده شدن فصلی 
تازه و شاید خشن‌تر در این منازعه حکایت دارد. فارن 
پالسی می‌نویسد، گزارش‌های رسیده از منابع آگاه 
حاکی از آن است که پاسخ ۱۴ بندی ایران، واکنشی 
دقیق و استراتژیک به پیشنهاد ۹ بندی پیشین 
واشنگتن بوده است. تهران در این طرح، ضمن 

پافشاری بر خطوط قرمز تغییرناپذیر خود، مسیری 
را برای خاتمه آنچه »جنگ تحمیلی« می‌خواند، 
ترسیم کرده است. این تبادل پیام که در بستری از 
سوءظن عمیق نسبت به نیات طرف آمریکایی انجام 
می‌شود، از نگاه ناظران سیاسی نشان‌دهنده اعتماد 
به نفس ایران در مدیریت همزمان بحران نظامی و 
دیپلماسی است. در این میان، نقش اسلام‌آباد به 
عنوان پل ارتباطی میان دو پایتخت، بیش از هر 
زمان دیگری پررنگ شده و به نظر می‌رسد هر دو 
طرف فعلًا بر حفظ این کانال ارتباطی توافق نظر 
دارند. کاظم غریب‌آبادی، معاون وزیر امور خارجه، با 
تایید ارائه این طرح به طرف پاکستانی، صریحا اعلام 
کرده است که »جمهوری اسلامی ایران طرح خود 
را با هدف خاتمه دائمی جنگ تحمیلی به پاکستان 
به عنوان میانجی ارائه کرده و اکنون توپ در زمین 
آمریکا است که راه دیپلماسی یا تداوم رویکرد مبتنی 
بر تقابل را برگزیند.« این موضع‌گیری نشان می‌دهد 
که ایران به دنبال یک مسکن موقت یا آتش‌بس 
لرزان نیست، بلکه هدفی فراتر یعنی پایان دادن به 

ریشه‌های درگیری را دنبال می‌کند...

هامون زنده است، اما بدون حق‌آبه دوباره می‌میرد

رقص قایق‌ها در تالاب، 
تصویری از امید در دل غبار
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رئیس کمیسیون بهداشت مجلس: 

حال عمومی رهبر انقلاب 
ماشاء‌الله بسیارعالی و خوب است 

وزیر خارجه آلمان:  

با آمریکا در مورد ایران 
هدفی مشترک داریم 

ایران بنادر پاکستان را 
جایگزین امارات کرد 

سخنگوی آبفای تهران: 

آب سد‌ها ۹۰ میلیون مترمکعب 
کمتر از پارسال است 

رهاشدگی بیماران در بازار نجومی دارو، 
داروخانه‌ها و بیمه‌های تکمیلی 

نفس‌ کارگران دیابتی 
به شماره افتاده است 

بی‌اعتنایی چین به تحریم‌های نفتی آمریکا، 
خلیج‌فارس را به میدان تقابل دو قدرت تبدیل می‌کند؛ 

تنگة هرمز؛ آوردگاه پکن و 
واشنگتن در جنگ انرژی 

اسدالله بادامچیان گفت: ما در این جامعه آزاد، فصل‌الخطاب داریم که آن 
هم ولی امرمان، خط ولایت، مصالح مملکت و منافع ایران است.

در فضای سیاسی ایران همیشه جریان‌هایی وجود داشته‌اند که با نوعی 
بدبینی شدید به مذاکره و دیپلماسی نگاه کرده‌اند و علیه آن موضع گرفته‌اند؛ 
هم زمانی که افراد و گروه‌های سیاسی بر نقش دیپلماسی و مذاکره در 
جلوگیری از وقوع جنگ تاکید داشتند و هم حالا که جنگی در گرفته و قاعدتا 

برای پایان آن باید میز مذاکره چیده شود.
در تازه‌ترین اقدام یکی از نماینده‌ها تهدید کرده که اگر میز مذاکره 
ذلت‌باری چیده شود، خانه مذاکره‌کنندگان را روی سرشان خراب می‌کنند.

در همین رابطه خبرآنلاین با اسدالله بادامچیان، عضو حزب موتلفه اسلامی 
به گفت‌و‌گو پرداخته است.

او با بیان اینکه طبیعت جامعه سالم این است که هرکس نظرات خود را 
بیان کند، تاکید کرد که نوع بیان نظرات اشخاص نباید باعث ایجاد تفرقه در 

جامعه شود.
ی  گو گفت‌و ح  و مشر
خبرآنلاین با بادامچیان را در 

ادامه بخوانید؛
اخیرا در پی مذاکره ایران 
برخی افراد و جریان‌ها 
مواضع تندی گرفته‌اند. 
نمونه اخیر آن هم سخنان 
یکی از نمایندگان بود که 
گفته بود اگر »میز مذاکره 
خفت‌بار« چیده شود، »سقف 
خانه مذاکره‌کنندگان را روی 
سرشان خراب می‌کنیم«. 

این مسئله را چطور ارزیابی می‌کنید؟
من این بحث را خیلی مفید نمی‌دانم؛ چون نه کسی که این حرف را می‌زند 
قدرت اجرایی دارد؛ نه آن کسی که صحبت مذاکره می‌کند و می‌گوید مذاکره 

تصمیم نظام است و دیگران در برابر تصمیم نظام می‌ایستند.
مثل هر فیلمی که پایانی دارد، هر جنگی هم پایانی دارد و پایان آن با مذاکره 
پیش می‌رود. ما الان در جنگی هستیم که آمریکا و دیگران آن را از سال گذشته 
به ما تحمیل کرده‌اند. آنها از جنگ ۱۲ روزه تاکنون دست به اقداماتی زده‌اند 

که به شکست انجامیده است. علت عصبانیت ترامپ هم کاملًا روشن است.

مذاکره و غیرمذاکره تحت رهبری ولی امر ماست
در کشورمان هم هر شب ملت ما در میادین جمع می‌شوند و یک نفر هم 
حماسه‌خوانی می‌خواند که »تو رستم تهمتنی بزن که خوب می‌زنی«. کسی 
یا کسانی هم صحبت می‌کنند که باید بزنیم و مذاکره نکنیم. اما هر بزن‌بزنی 
آخرش به مذاکره می‌رسد. مهم اینجاست که مذاکره و غیرمذاکره تحت 
رهبری ولی امر ماست؛ کسی که جامعه ایشان را قبول دارد و همه گروه‌ها هم 
به ایشان تبریک گفته‌اند تا وحدت کنند؛ بنابراین من به همه‌شان می‌گویم: 
مطالبتان را طوری بفرمایید که در جامعه نظر مطرح بشود، نه برخورد. به آن 
دوستان هم می‌گوییم شما یک کاری بکنید که نظرتان مطرح بشود، نه اینکه 
برخورد کنید. به آقایانی هم که در نوشته‌ها و مطالبشان در این قضایا طوری 
حرف می‌زنند که جامعه را حساس می‌کنند، می‌گوییم طوری حرف بزنید 

که حساس نشوند.
کسی که می‌گوید مذاکره نباید کرد، کسی که موافق مذاکره است یا آن که 
می‌گوید در این زمینه دخالت نمی‌کنم معتقد باشند که ما تابع نظر ولی امرمان 
هستیم هم وحدت‌مان را نگه می‌دارد و هم جلوی تنش را می‌گیرد. اما اگر 

مرتب به همدیگر بگوییم چرا این حرف را زدی کم‌کم به دعوا می‌رسیم. مگر 
آن کسی که گفت خلیج فارس را به آتش می‌کشیم یا ترامپ که گفت ایران 
را به عصر حجر برمی گرداند این کار را کردند؟ در جامعه آزاد هم هر کسی 

می‌تواند حرفش را بزند.

هر رویدادی مورد بهره برداری قرار می‌گیرد
آیا تجمعات شبانه مورد بهره برداری یک جریان سیاسی خاص 

قرار نگرفته یا بهتر است بپرسم آن را مصادره به مطلوب نمی‌کند؟
همیشه هر جریانی که پیش می‌آید و هر رویدادی مورد بهره برداری قرار 
می‌گیرد؛ مخصوصا در دنیای سیاست که دیدگاه‌ها متفاوت است. هر کسی 
حرفی می‌زند. مثلًا آقای عراقچی برای مذاکره سفر کرده و روزنامه شرق تیتر 
زده: »به دنبال صلح«! در حالی که خود آقای عراقچی می‌گوید: »آقا، من رفتم 
آنجا نظرات ایران را به این دوستان بگویم و به میانجی‌های پاکستانی و عمانی 
بگویم ما به این سادگی نمی‌توانیم 
شهادت ولی امرمان را نادیده 
بگیریم، از تنگه هرمز بگذریم، یا 
از دانش هسته‌ای صلح‌آمیزمان 

صرف نظر کنیم.«
حالا کسی هم می‌آید و حرف 
دیگری میزند. یک برنامه تلویزیون 
میلیون‌ها تماشاگر دارد. روزنامه 
شرق به آن حمله کرده که چرا 
شما در این موقعیت به آقای احمد 
زیدآبادی حمله کردید؟ در ادامه 
هم گفته که من از بخت بد با آن 
برنامه برخورد کردم. این طرز 

حرف زدن بد است؛ چه شرق این حرف را بزند چه کسی دیگر.
من هم به این آقایان می‌گویم که مطالبتان را بگویید، اما طوری حرف 
بزنید که وحدت حفظ شود و امر را هم به ولی امر بسپارید. بالاخره مملکت یک 
فصل‌الخطاب دارد، آن هم ولی امر است. سابقاً امام خمینی بود، سپس آیت الله 
خامنه‌ای بود. قانون، عرف، شرع، عقل، علم و فهم همه اینها می‌گوید وحدت را 

حول محور ولایت حفظ کنید.

ما در این جامعه آزاد، فصل‌الخطاب داریم که آن هم ولی امرمان است
فکر نمی‌کنید که این افرادی که می‌آیند این‌طوری صحبت 

می‌کنند، یک گروهی را تحریک می‌کنند؟
بالاخره هر کسی که صحبت می‌کند اهدافی دارد و برای دیگران هم حرف 
می‌زند و می‌خواهد مخاطبینش را به مسیر خودش بکشاند. مخاطبین باید 

حواسشان جمع باشد که جمع است.
اگر آقای احمد زیدآبادی هم که صحبت کند، دنبال تحریک طرف خودش 
است. اگر این آقا هم صحبت کند، دنبال تحریک طرفداران خودش است. من 
و شما هم که صحبت می‌کنیم دنبال اثر گذاشتن روی مخاطب هستیم. این 
طبیعت یک جامعه آزاد است. ما در این جامعه آزاد، فصل‌الخطاب داریم که آن 

هم ولی امرمان، خط ولایت، مصالح مملکت و منافع ایران است.
هر چه هم می‌خواهیم بگوییم به شکل منظم بگوییم؛ طوری که باعث 
برخورد نشود. یعنی به جای اختلاف، به جای دوری، به جای دعوا، به جای 
بداخلاقی نسبت به هم، به طرف محبت برگردیم. بر اساس مبانی اخلاقی 
اسلامی، اگر طرف شکل خاصی حرفی زد، شما طوری رفتار کنید که باعث 
وحدت شود. ما که مسلمان و ایرانی هستیم، مخصوصا در دوران جنگ باید تا 

جایی که می‌توانیم به وحدت، محبت و مودت کمک کنیم.

رئیس دانشکده پزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره به محدودیت‌های دسترسی 
به اینترنت گفت: اساتید برای استفاده از امکانات موجود ناچارند به‌صورت نوبتی و در صف از 

اینترنت استفاده کنند.
دکتر علیرضا استقامتی در گفت‌وگو با ایسنا،‌ ضمن بیان 
این مطلب با اشاره به مشکلات ناشی از محدودیت دسترسی 
به اینترنت اظهار کرد: در چند نقطه دانشگاه امکان استفاده 
از اینترنت فراهم است؛ اما در خارج از دانشگاه، به‌ویژه در 
ساعات شب که بسیاری از فعالیت‌های علمی و آماده‌سازی 
سخنرانی‌ها و کلاس‌ها انجام می‌شود، دسترسی به اینترنت 
با اختلال مواجه است. وی افزود: ما سال‌ها به این روال عادت 
داشتیم که شب‌ها در منزل برای کارهای علمی، از جمله 
آماده‌سازی ارائه‌ سخنرانی ها، آموزش دروس و  مرور منابع 

روز از اینترنت استفاده کنیم؛ اما در حال حاضر شب ها لپ تاپ هایمان خاموش است و نمی توانیم 
فعالیت علمی داشته باشیم.

رئیس دانشکده پزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران با بیان اینکه اینترنت پرو پاسخ گوی 
نیاز ما نیست، ادامه داد: متاسفانه اینترنت پرو تلفن همراه نیز پاسخگوی نیازهای علمی نیست.

در برخی موارد، مجوزها و شرایط دسترسی نیز به‌گونه‌ای است که عملاً امکان استفاده مؤثر از 
این اینترنت وجود ندارد و در مواردی نیز استفاده از هات‌اسپات تلفن همراه کارآمد نیست و برای 
همه افراد به یک شکل قابل استفاده نیست. استقامتی با 
اشاره به تمهیدات محدود در سطح دانشگاه گفت: در مرکز 
و کتابخانه دانشکده پزشکی، فضایی برای استفاده اساتید و 
اعضای هیئت علمی در نظر گرفته شده است؛ اما این امکان 
محدود بوده و استفاده از آن به صورت نوبتی انجام می‌شود.

این استاد دانشگاه علوم پزشکی تهران با تأکید بر ضرورت 
دسترسی آسان و پایدار به اینترنت برای فعالیت‌های علمی 
تصریح کرد: انجام فعالیت‌های پژوهشی نیازمند دسترسی 
آزاد و بدون محدودیت به منابع علمی است. جست‌وجو و 
یافتن مقالات و منابع معتبر علمی فرآیندی زمان‌بر است و 
محدودیت در دسترسی به اینترنت این روند را دشوارتر می‌کند. در حال حاضر، استفاده از فضای 
موجود در کتابخانه نیز به صورت محدود و با زمان‌بندی مشخص و صف انتظار انجام می‌شود. 
رئیس دانشکده پزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران در پایان ابراز امیدواری کرد شرایط 

دسترسی به اینترنت برای جامعه دانشگاهی و علمی کشور تسهیل شود.

غلامرضا قاسمیان بار دیگر حماسه آفریده و در یک برنامه اینترنتی حکم اعدام روحانی و 
ظریف را صادر کرده است. او سوابقی چون مسئول قرارگاه امام رضا)ع( و ریاست کتابخانه، موزه 

و مرکز اسناد مجلس را در کارنامه خود دارد.
به گزارش رویداد۲۴، غلامرضا قاسمیان روحانی نزدیک به محمدباقر قالیباف است که اخیرا 
در یک برنامه اینترنتی مدعی شده »حکم قطعی قرآن، اعدام روحانی و ظریف است. هرچند مردم 
حق این کار را ندارند و ما از قوه قضاییه این درخواست را داریم که دهان اینها را گل بگیرد.« او از 
داوران برنامه محفل بود که سال گذشته در جریان حج تمتع در عربستان سعودی بازداشت شد 

و هزینه گزافی بر دستگاه سیاست خارجی ایران وارد کرد.
او واعظ صداوسیما و کسی است که پیشتر در برنامه 
مذهبی »ماه من« در ماه رمضان سال ۹۸ روی آنتن زنده 
تلوزیون اظهارات هزینه‌سازی را بر زبان آورده بود و مدعی 
»فتح مکه« از سوی ایران پیش از ظهور شده است! او در 
یکی از جلسات سخنرانی‌اش که در فضای مجازی دست به 
دست می‌شود، گفته است: »اسرائیل ۳ سال دیگر بیشتر عمر 
نمی‌کند و نیازی به جنگ هم نیست؛ خودشان نابود خواهند 
شد. بعد از نابودی اسرائیل برای جنگ آخر و قبل از ظهور 
حضرت به جنگ با عربستان می‌رویم و مکه را فتح می‌کنیم. 

عربستان، اطراف مسجدالحرام را تک‌تیرانداز مستقر کرده‌اند برای زمان ظهور حضرت.«
این اظهارات درحالی مطرح شده بود که همان ایام گرهی که حمله به سفارت عربستان بر 
کار سیاست خارجی و اقتصاد ایران انداخته بود، آنقدر سفت بود که حتی دولت ابراهیم رئیسی 
نتوانسته بود آن را باز کند و پرداخت هشت سال هزینه خودسری از جیب مردم هنوز هم آثار 
زیان‌باری برای کشور دارد. حمله به سفارت عربستان در تهران و کنسولگری آن در مشهد که 
از سوی خودسر‌ها در زمستان سال۱۳۹۴ در اعتراض به اعدام شیخ نمر اتفاق افتاد هزینه‌های 
زیادی بر دوش ملت ایران گذاشت. آن زمان هاشمی رفسنجانی تاکید کرده بود که باید با زبان 
دیپلماسی حرف بزنیم. با اینحال از آن زمان تاکنون نه تنها برخوردی با این دست چهره‌ها نشد 
بلکه فضا برای فعالیت‌های پرهزینه خودسرها باز شد. جالب اینکه که خبرگزاری ایکنا نام 
قاسمیان را به عنوان استاد دانشگاه‌هایی چون امیرکبیر، صنعتی شریف و علم و صنعت  ذکر 
کرده است. درحالیکه مدت زیادی از اخراج اساتید دانشگاه‌ها به خاطر برخی توییت‌ها و مواضع 
و سخنانشان درباره اعتراضات ۱۴۰۱ نمی‌گذرد و البته قاسمیان از سال ۹۸  تاکنون رئیس 

کتابخانه، موزه و مرکز اسناد مجلس نیز بوده است. 

قراردادهای قرارگاه قاسمیان با شهرداری قالیباف
غلامرضا قاسمیان، اکنون ریاست کتابخانه، موزه و مرکز اسناد مجلس را بر عهده دارد. 
او از چهره‌های نزدیک به جریان قالیباف است که قالیباف بعد از ریاست مجلس شورای 
اسلامی این حکم را برای قاسمیان صادر کرده است. قاسمیان پیش از این معاون پژوهش 
حوزه‌های علمیه استان تهران، استاد حوزه و دوره‌های دکتری دانشگاه بوده است. اما روابط 
او و قالیباف به زمان پیش از مجلس یازدهم باز می‌گردد. آن زمان قرارداد‌های شهرداری 
تهران به ریاست قالیباف با قرارگاه امام رضا خبرساز شده بود. این قرارداد‌ها مربوط به مدیریت 
 ۲۳ مرکز بهاران به عنوان مراکز توانمندسازی جمعی از مددجویان مرتبط با آسیب‌های 

اجتماعی بود. 
این قرارداد‌ها که با قیمت نامعلوم و ترک تشریفات انجام شده بود، به مدت سه سال منعقد 
شده بود و شبهات زیادی را ایجاد کرده بود. به ویژه اینکه اساساً قرارگاه امام رضا )ع( ماهیت 
NGO یا شرکت خصوصی و... ندارد و مشخص هم نیست 
شهرداری تهران بابت این قرارداد‌ها چقدر هزینه پرداخته 
بود. اما این تنها فعالیت‌های اقتصادی قرارگاه امام رضا 
نیست؛ بلکه فعالیت در حوزه شیلات و صادرات محصولات 
آن، پرورش زنبور عسل و گیاه آلوئه‌ورا و نرم‌افزار‌های »بار« 
در حوزه حمل و نقل و »سایه« در حوزه گیاهان دارویی 
و فعالیت‌های دیگری که از آن اطاع نداریم از جمله 
فعالیت‌های این قرارگاه است و مسئول این قرارگاه کسی 

نیست جز غلامرضا قاسمیان!
نام قاسمیان در انتخابات شوراهای شهر در کنار 
مهدی چمران و دیگر چهره‌های نزدیک به قالیباف نیز ذکر شده است. قاسميان كه همواره با 
لباس‌روحانيت فعاليت میك‌ند، در انتخابات ۲۹ اردیبهشت ۹۶ بدون عبا و عمامه براي ثبت‌نام 
به وزارتك‌شور آمد و در ليست خدمت مهدي‌چمران قرار گرفت ولي مانند رفقايش از راهيابي 

به شوراي پنجم‌ باز ماند. 
رانت ریاست کتابخانه، موزه و مرکز اسناد مجلس، حضور در برنامه‌های زنده صداوسیما 
از جمله برنامه »محفل«، استادی دانشگاه‌ها، فعالیت اقتصادی که البته گفته می‌شود برای 
مناطق محروم هزینه می‌شود و البته رانت تهدید به »فتح مکه« بدون کوچکترین هزینه‌ای از 
جمله امکاناتی است که غلامرضا قاسمیان از آن برخوردار است. این درحالی است که چهره‌هایی 
مثل مجتبی توانگر از فعالان اصولگرای نزدیک به قالیباف پیشترها از کلیدواژه »سوپر انقلابی« 
برای تندروهای نزدیک به جبهه پایداری استفاده کرده بودند. این درحالی است که چهره‌های 

نزدیک به قالیباف نیز از منش سوپر انقلابی‌گری هزینه‌ساز برخوردار هستند.
غلامرضا قاسمیان بارها روی آنتن زنده تلوزیون ظاهر شده است و البته مهم‌ترین ویژگی او 

مدیحه‌سرایی به شیوه آوازخوانی است.

گفت وگوگفت وگو

گزارش

بادامچیان:

 مذاکره و غیرمذاکره تحت رهبری ولی امر است
رئیس دانشکده پزشکی دانشگاه تهران:

اساتید برای دسترسی به اینترنت در صف می‌ایستند

باز هم حکم اعدام برای روحانی و ظریف!

این شیخ جنجالی کیست؟


